Formateur professionnel d'adultes

Financement

Formation professionnelle continue Non conventionnée / sans dispositif

Organisme responsable et contact

CAMPUS DU LAC

Contact - accueil 05.56.79.52.00 contact@campusdulac.com

Accès à la formation

Publics visés :

Demandeur d'emploi Jeune de moins de 26 ans Personne handicapée Salarié(e) Actif(ve) non salarié(e)

Sélection :

Dossier Entretien

Niveau d'entrée requis :

Niveau 5 : DEUG, BTS, DUT, DEUST (Niveau 5 européen)

Conditions d'accès :

Non renseigné

Prérequis pédagogiques :

Non renseigné

Contrat de professionnalisation possible ?

Oui

Objectif de la formation

Grâce à sa double expertise pédagogique et technique, le formateur professionnel d'adultes accompagne les apprenants dans l'apprentissage d'un métier ou dans l'acquisition de compétences ou de savoirs nécessaires à l'accès à la qualification, la professionnalisation et l'accès ou le maintien dans l'emploi.

Contenu et modalités d'organisation

Activités visées : - Concevoir et préparer la formation - Animer une formation et évaluer les acquis des apprenants - Accompagner les apprenants en formation - Inscrire sa pratique professionnelle dans une démarche de qualité et de responsabilité sociale des entreprises

Parcours de formation personnalisable ?

Oui

Type de parcours

Non renseigné

Validation(s) Visée(s)

Titre professionnel formateur professionnel d'adultes - Niveau 5 : DEUG, BTS, DUT, DEUST (Niveau 5 européen)



Et après ?

Suite de parcours

Type d'emplois accessibles : formateur formateur d'adultes formateur technique animateur, formateur consultant professeur enseignant chargé de formation...

Calendrier des sessions

Numéro Carif	Dates de formation	Ville	Organisme de formation	Type d'entrée	CPF	Modalités
00425465	du 22/01/2024 au 18/10/2024	Bordeaux (33)	CAMPUS DU LAC		Non éligible	Contrat
00396003	du 22/01/2024 au 12/07/2024	Bordeaux (33)	CAMPUS DU LAC		MON COMPTE FORMATION	FPC
00463391	du 12/11/2024 au 07/05/2025	Bordeaux (33)	CAMPUS DU LAC		MON COMPTE FORMATION	FPC
00463392	du 12/11/2024 au 07/05/2025	Bordeaux (33)	CAMPUS DU LAC		Non éligible	Contrat
00581526	du 05/11/2025 au 07/05/2026	Bordeaux (33)	CAMPUS DU LAC		Non éligible	Contrat

 00581529
 du 05/11/2025 au 07/05/2026
 Bordeaux (33)
 CAMPUS DU LAC
 MON COMPTE FORMATION
 FPC

 00657788
 du 15/04/2026 au 15/10/2026
 Bordeaux (33)
 CAMPUS DU LAC
 MON COMPTE FORMATION
 FPC